

找准课堂切入点，学科建设有特色

长清乐天中学校本教研开展扎实有效



长清区教研中心到乐天中学开展听评课视导活动。

本报9月29日讯(通讯员 司道臣) 28日上午,长清区教研中心主任刘兴武带领各学科教研员一行14人到乐天中学开展听评课视导活动。长清乐天中学校长齐京泉,校长助理于坤、乔德刚陪同活动。

刘兴武在讲话中说,乐天中学深入贯彻落实长清区教育体育局三年提质行动计划,以“立足本职抓落实,五育并举共出彩”为工作方向,重点加强大思政教育、信息技术赋能教学改革、科研引导、名师团队培养、泉引桥工程幼小衔接五项工作,方向明确。同时,他肯定了乐天中学开展的

“基于核心素养的单元框架下教学评一体化设计”研究,认为乐天中学教研工作做得扎实,很有特色。

长清区教研中心主任刘光顺在主持活动时说,乐天中学教学工作忙而不乱,井然有序,特别是开学初的工作台账,学期工作配档表整齐有序,校本教研开展扎实有效,“基于核心素养的单元框架下教学评一体化设计研究”深入研究课堂问题,找准课堂切入点,非常有实效。教学工作优化提升,集体备课真实有效,学科组建设有自己的特色。

乐天中学校长齐京泉表示,要以此次视导为契机,加强教育教学工作,充分发挥学校的办学特色和优势,努力把学校办得更好。于坤以“立德树人学案导学 研究创新乐中竞彩”为主题,从指导思想、重点工作、中考备考、教学常规、特色创新、未来展望等方面做了汇报。各学科教研员深入课堂,了解老师们的课堂教学等情况。授课教师们应用教学评一体化教学模式,师生互动,生生合作探究,体现了实效性、自主性相结合的特点,充分展现了乐天中学师生良好的精神面貌。

长清一中党委到帮包村进行调研

本报9月29日讯(通讯员 方金明) 28日,长清一中党委书记、校长黄继成带队到帮包村平安街道冷庄村进行走访调研,党委委员、副校长张鹏,党委副书记刘士明,党建办及第一书记崔其平参加了活动。平安街道党工委副书记、办事处主任贾贞伟陪同调研。

为助力冷庄村乡村振兴事业的发展,调研组一行带去了3台电脑、1台打印机,260余册图书以及1万元帮包经费。在座谈会上,黄继成介绍了长清一中的办学情况,并详细了解了“第一书记”工作开展情况。贾贞伟介绍了冷庄村的党组织建设、乡村振兴工作的特色特点,对崔其平同志的工作表示肯定与赞许。

与会人员畅所欲言,就如何促进乡村振兴进行了深入交流,黄继成鼓励“第一书记”要切实发挥先锋模范作用,扎根乡村,不畏困难,善思善



长清一中党委到冷庄村进行帮包调研。

学,发挥自身优势和专长,为村纾难为民解困,并表示学校将全力为冷庄村的振兴提供人力和智力支持,为提高群众的获得感和幸福感贡献一中力量。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:彭传刚

组版:颜莉

本报9月29日讯(通讯员 孙乐飞) 28日下午,济南长清区第一初级中学尚品厅里,来自长清区第一初级中学教育联盟校的老师们共同参与了山东省语文教研员刘宗顺老师主持的跨学科教研活动。

活动伊始,刘老师就学校现阶段课堂教学活动中存在的问题进行了分析。他指出,新课程标准已经发布,我们的课堂教学必须要发生改变,那么改变的依据就是新课程标准中的相关要求。对于很多老师来说,如何设计一堂基于学情的“教、学、评”一体化的教学设计,是横亘在面前的最大障碍,因此今天的活动,刘老师设计了一堂沉浸式的体验课,让每一名参会老师都做一次学生,去设计一个能够跨学科使用的备课模板。把“教、学、评”一致性放在首位,贯穿整个教学过程,实现三者的有效融合,还要注重提升学生的素养,开创新的模式与方法,创新性转化,创造性使用。

活动的第二个阶段,刘宗顺老师让每一名参与设计的老师都展示自己的设计案例并解读设计的意图。在展示过程中,刘老师对老师们的设计予以点评,指出不足,提出改进建议,对于设计活动中好的地方,予以表扬。

展示活动结束以后,刘老师做了总结。他说,每一名教师在学习新课标的同时,要学会结合自己的教情、学情,进行思考,还要学会借鉴相同学科教师,甚至其他学科的老师的智慧,让自己的上课模板更加的精炼,更能够精准的利用于自己的教学。

活动的最后一个环节,是刘宗顺老师让每一名参与培训的老师畅谈自己的当天的收获与反思。很多老师都表示,通过今天的培训,自己认识到了不足,在今后的教学中一定要认真的研读新课标,把学生放在教育的中央,面对新课标,每一名教师都是教学上的新人,要潜心研究,认真分析,结合学情,认真施教,从创新课改中获益,从教学方式改变中成长,更好地做好立德树人的根本任务。

百年大计,教育为本;教育大计,科研助力。此次活动将为长清区第一初级中学“科研兴校”策略开新局、谋新篇、创新绩打下坚实的基础。



长清区第一初级中学举行联盟校专家引领教研活动。

长清区第一初级中学举行联盟校专家引领教研活动

山东省工业旅游示范点 “食安山东”示范企业

长清春
清香纯正 回味悠长
郭府酒业只做纯粮酒

